
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πέμπτη, 25 Οκτωβρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου, Περιφερειακή Ενότητα Λήμνου,  ο Δήμος 
του Αγίου Ευστρατίου σε  συνεργασία  με  την  «Ελληνική Ομάδα της  Μάγχης» 
PastraCretonaxiosa  οργανώνει  και  βοηθά  στην  επίτευξη  του  σκοπού  της 
επιβράβευσης άριστων μαθητών – φοιτητών των ακριτικών μας νησιών 
μέσω  της  παροχής  υποτροφιών,  από  την  ΑΜΚΕ  ExcellenSeas of Pastra 
Cretonaxiosa (Θάλασσες Αριστείας της Pastra Cretonaxiosa).

Φέτος επιλέχθηκε από την ΑΜΚΕ ExcellenSeas of Pastra Cretonaxiosa 
το απομακρυσμένο νησί του Αϊ Στράτη και η φοιτήτρια, Ζωή Τσομπανέλλη. Η 
Ζωή είναι η μοναδική απόφοιτος του Λυκείου του Αγίου Ευστρατίου για το 2018 
 και  πέτυχε στις πανελλαδικές εξετάσεις και συγκεκριμένα στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Ελλάδας στο Τμήμα Τεχνολόγων Γεωπόνων.

Με  ένα  εμπνευσμένο  υψηλό  συμβολισμό  που  αναδεικνύει  τις  μεγάλες 
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι στα μικρά ακριτικά νησιά, λέγοντας 
ταυτόχρονα  ότι καμία δυσκολία δεν είναι ανυπέρβλητη, η ομάδα κολυμπάει στις 
26 Οκτωβρίου 2018, πρώτη φορά παγκοσμίως,  το πέρασμα Αϊ Στράτη – Λήμνος. 
Μια απόσταση 45 χιλιομέτρων. 

Η έλευση των αθλητών – κολυμβητών θα πραγματοποιηθεί στο νησί της 
Λήμνου την Πέμπτη  25 Οκτωβρίου και  από το νησί της Λήμνου θα μεταβεί την  
Παρασκευή 26 στον Άγιο  Ευστράτιο.   Εκεί θα παραδώσει την υποτροφία στην 
Ζωή  Τσομπανέλη  και   ακολούθως  θα  κολυμπήσει  την  απόσταση  Άγιος 
Ευστράτιος  –  Λήμνος.  Η  άφιξή  τους  στο  λιμάνι  της  Μύρινας  υπολογίζεται 
περίπου  στις 19:00 της Παρασκευής 26 Οκτωβρίου 2018. 

Η  συμμετοχή  των  στελεχών  του  Λιμεναρχείου  Μύρινας  και  του 
πληρώματος του σκάφους «Η πριγκίπισσα της Λήμνου» δίνουν το στίγμα της 
συλλογικότητας  για τέτοιες ενέργειες που τονίζουν το πνεύμα της αλληλεγγύης, 
της προόδου  και της  ανάπτυξης των  δεσμών μεταξύ των ανθρώπων στα νησιά 
μας.

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου ευχαριστεί όλους τους εμπλεκόμενους σε 
αυτήν  την  δράση  και  τονίζει  ότι  θα   βρίσκεται  πάντα  στο  πλευρό  τέτοιων 
συλλογικών προσπαθειών.


